



У К Р А Ї Н А

Лиманська селищна рада  
Роздільнянський район Одеська область  
**ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

67452 селище Лиманське Роздільнянського р-ну Одеської обл. вул. Центральна, 79 тел. (04853) 3-41-43  
email: limanvidilosvit@gmail.com  
ЄДРПОУ 43915488

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик **50410000-2 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів (послуги з технічного обслуговування та спостереження за пожежною сигналізацією)**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань:** Відділ освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області, місце знаходження: Україна, 67452, Одеська область, Роздільнянський район, смт. Лиманське, вул. Центральна, 79, код ЄДРПОУ - 43915488

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** ДК 021:2015: **50410000-2 - Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів (послуги з технічного обслуговування та спостереження за пожежною сигналізацією)**

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями, UA-2024-12-24-018796-а. Закупівля проводиться для задоволення потреб у наданні послуг з обслуговування та спостереження за пожежною сигналізацією на період з 01 січня по 31 грудня 2025 року для всіх закладів освіти **Відділу освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області**.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 324 000,00 (триста двадцять чотири тисячі гривень 00 коп.) з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом цін на аналогічні послуги за календарний рік (бюджетний період) 2024 року. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товару методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** місцевий бюджет – 324 000,00 (триста двадцять чотири тисячі гривень 00 коп.) з ПДВ (очікувана вартість)

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Назва предмета закупівлі	послуги з технічного обслуговування та спостереження за пожежною сигналізацією
Код ДК 021:2015	50410000-2 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів»
Назва послуги номенклатурної позиції предмета закупівлі та код послуги, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	50413200-5 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування протипожежного обладнання»
Обсяг надання послуг	108 послуг
Місце надання послуг	Заклади освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області
Строк надання послуг	до 31 грудня 2025 року включно

Виконавець повинен надати послуги, якість яких відповідає умовам чинного законодавства, нормативно-технічним актам з дотримання вимог санітарних норм та охорони навколишнього середовища. Під час надання послуг відповідальність за збереження об'єкту та його складових, дотримання протипожежного стану та вимог безпеки праці покладається на Виконавця, у т. ч. Виконавець несе у повному обсязі відповідальність за дотримання вимог охорони праці, виробничої санітарії, електробезпеки та пожежної безпеки, будівельних та інших робіт необхідних для належного надання послуг. Відповідальність за дотримання робітниками режиму праці та відпочинку, забезпечення спеціальним одягом та взуттям, засобами індивідуального та колективного захисту, питною водою покладається на Виконавця. Допуск до виконання робіт робітників, що виконуватимуть роботи (проходження обов'язкового медичного, наркологічного, психіатричного огляду, проходження навчання та перевірки знань з охорони праці, інструктажі з охорони праці) покладається на Виконавця в повному обсязі.

2. Виконавець при наданні послуг по технічному обслуговуванню пристроїв автоматичної пожежної сигналізації, приладів оповіщення та управління евакуацією людей при пожежі використовує свої матеріали, вузли, складові частини, радіоелектронні компоненти та технічні засоби. Вартість матеріалів, вузлів, складових частин та радіоелектронних компонентів повинна входити до розрахункової вартості послуг по технічному обслуговуванню пристроїв автоматичної пожежної сигналізації, наданої у складі пропозиції.

#### Кількісних характеристик предмету закупівлі:

№ з/п	Найменування загальноосвітнього закладу	Адреса	Кількість місяців обслуговування
1	КЗ ЗСО «Лиманський ліцей №1» Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області	67452, Одеська обл., Роздільнянський р-н., смт Лиманське, вул. Космонавтів, 10	12
2	КЗ ЗСО «Лиманський ліцей №2» Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області	67452, Одеська обл., Роздільнянський р-н., смт Лиманське, вул. Лиманна, 166	12
3	КЗ ЗСО «Щербанський ліцей» Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області	67462, Одеська обл., Роздільнянський р-н, с. Щербанка, вул. Ярослава Мудрого, буд. 1	12
4	КЗ ЗСО «Кучурганський ліцей імені П.М. Каплуна» Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області	67450, Одеська обл., Роздільнянський р-н, с. Кучурган, вул. Павла Каплуна, 177а	12
5	КЗ ЗСО «Степовий ліцей» Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області	67400, Одеська обл., Роздільнянський р-н., с. Степове, вул. Чернишова, 14	12
6	Заклад дошкільної освіти загального розвитку №1 «Капітошка» смт.Лиманське Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області	67452, Одеська обл., Роздільнянський р-н., смт Лиманське, вул. Лиманна, 206	12
7	Заклад дошкільної освіти ясла-садок «Колосок» с. Щербанка Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області	67462, Одеська обл., Роздільнянський р-н., с. Щербанка, вул. Шахтарська, 28	12
8	Заклад дошкільної освіти загального розвитку №2 «Малютко» смт.Лиманське Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області	67452, Одеська обл., Роздільнянський р-н., смт Лиманське, вул.Центральна,68а	12
9	Заклад дошкільної освіти «Сонячна гронка» с. Кучурган Лиманської селищної ради Роздільнянського	67450, Одеська обл., Роздільнянський р-н., с. Кучурган, вул. Шкільна, 6	12

	району Одеської області		
--	-------------------------	--	--